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KDV Kanunu’nun geçici 37. maddesi 2022, 2023 ve 2024 

yıllarında da uygulanacak

KDV Kanunu’nun geçici 37. maddesi kapsamında;

➢ Asgari 50 milyon TL’lik sabit yatırım öngörülen yatırımlara ilişkin inşaat işleri nedeniyle 2017

ilâ 2019 yıllarında yüklenilen ve bu yılların altı aylık dönemleri itibarıyla indirim yoluyla telafi

edilemeyen katma değer vergisinin altı aylık dönemleri izleyen bir yıl içerisinde

➢ 50 milyon TL’ye kadar sabit yatırım öngörülen yatırımlara ilişkin inşaat işleri nedeniyle 2017

ilâ 2019 yıllarında yüklenilen ve bu yılların sonuna kadar indirim yoluyla telafi edilemeyen

katma değer vergisinin izleyen yıl içerisinde

talep edilmesi halinde belge sahibi mükellefe iade edilebilmesine ilişkin düzenleme

bulunmaktaydı.

31 Aralık 2021 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan 5047 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile imalat

sanayine yönelik yatırım teşvik belgesi kapsamında yapılan inşaat harcamaları dolayısıyla

yüklenilen KDV’lerin iadesi hükmünü içeren KDV Kanunu’nun geçici 37. maddesinin 2022, 2023

ve 2024 yıllarında da uygulanmasına karar verilmiştir.

Karar, 1 Ocak 2022 tarihinde yürürlüğe girdi.
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YASAL UYARI

Bu e-bülten ile danışmanlık hizmeti verilmesi söz konusu değildir. Danışmanlık hizmetleri, profesyonel mali danışmanlarla imzalayacağınız

süreli veya sürekli Danışmanlık Sözleşmeleri çerçevesinde sunulmaktadır. Yasal sorumluluklar ile ilgili her olayın kendi özel şartları

bulunduğu, veri ve bilgilerin kullanımına ilişkin risklerin tarafınıza ait olduğu hususu göz önünde tutulmalıdır. Bu nedenle, veri ve bilgileri

kullanmadan önce profesyonel danışmanlara başvurulması yerinde olacaktır. E-bülten içerisinde yer alan bilgilerin güncellenmesinde

gecikmeler ve aksamalar olabileceği ihtimali dikkate alınmalıdır.

Lütfen, tereddüt halinde veya daha ayrıntılı bilgi için iletişim kurunuz. Saygılarımızla.


